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HET PROBLEEM VAN DE BIJ EN DE HONING 

 
Een cilindervormige glazen bokaal heeft een omtrek van 60 cm. 

Langs de buitenkant zit een bij (B) op 10 cm van de bodem. 
Langs de binnenkant bevindt zicht recht boven de bij een druppel honing (H) op 10 cm van de 

bovenrand. 

Bepaal de kortste weg voor de bij om bij de honingdruppel te komen. 
Hoe lang is dat traject? 

 

 
 

 

OPLOSSING. 
 

Zie onderstaande figuur. 
De bij moet via het punt P (op de bovenrand van de bokaal) naar H toe gaan. 
Pas de stelling van Pythagoras toe in driehoek BB’H’. 

Kortste afstand = |BP| + |PH| =  |BH’| = 50. 
De afgelegde afstand bedraagt 50 cm. 

 

 


